

Прокуратура Тюлячинского района предупреждает!

В Татарстане за 6 месяцев 2022 года в результате утопления погибло 57 человек, из которых 7 - дети.

В текущем году утонувших в водоемах Тюлячинского района не было. Однако, на территории нашего района расположены всего 7 водоемов, которые не предназначены для купания. Необходимо соблюдать культуру поведения на воде и на водных объектах, не допускать купания в необорудованных местах, пляжах с отсутствием спасательных пунктов.

Ваша безопасность в Ваших руках! Жизнь у каждого одна и она бесценна!

Помните, что на водоемах запрещено:

1. купаться в необследованных местах, где выставлены щиты (аншлаги) с надписями о запрете купания;
2. прыгать в воду с сооружений, не приспособленных для этих целей;
3. купаться в состоянии алкогольного опьянения;
4. плавать на досках, бревнах, лежаках, автомобильных камерах, надувных матрацах;
5. купаться в штормовую погоду или в местах сильного прибоя;
6. заплывать за буйки.

Родители! не пускайте детей на водоемы без присмотра взрослых!

Напоминаем, что купание в необорудованных для этого местах может привести к трагедии.

Помощник прокурора Тюлячинского района

Билалов Булат Мударисович.